



**ОТДЕЛ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
И ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ УВД ПО СВАО  
ГУ МВД РОССИИ ПО Г. МОСКВЕ**

**ОБЪЯСНЕНИЕ**

г. Москва

01 марта 2018 г.

11 часов 00 минут

Оперуполномоченный 3 ОРЧ ОЭБиПК УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве майор полиции Ещенко Д.И. получил Объяснение от:

1. Фамилия, имя, отчество: Якунин Сергей Павлович
2. Дата рождения: 12.09.1953 г.
3. Место рождения: г. Москва
4. Гражданство: РФ
5. Образование и специальность: Высшее
6. Место работы и должность: Президент ООО «ЯКОНТО»
7. Место жительства в РФ: г. Москва, ул. Бориса Галушкина, д. 8/18, кв. 61, моб. телефон 8-916-930-87-18
8. Документ, удостоверяющий личность: Паспорт серии 4510 № 266950 выдан 18.08.2009 отделением по району Алексеевский ОУФМС России по г. Москве в СВАО

Мне разъяснена ст. 51 Конституции Российской Федерации о том, что никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своей супруги или близких родственников, круг которых определен Федеральным законом \_\_\_\_\_

---

По существу заданных мне вопросов могу сообщить следующее:

21.02.2018 на мою электронную почту (Yaconto@mail.ru) с электронного адреса СЭД МВД России (no-reply@mvd.ru) поступили 2 (два) Письма: Первое исх. №3/187702751277 (Информация зарегистрирована в Книге учёта Заявлений 20.02.2018 за №2081) и Второе исх. №3/187702753493 (Информация зарегистрирована в Книге учёта Заявлений 20.02.2018 за №2088). На поступивших Письмах отсутствует официальный бланк Организации (Ведомства) отправителя. При этом указано должностное лицо – Начальник ОЭБ и ПК А.Ю.Андрющенко, от имени которого были подготовлены и направлены Письма. В письмах, в частности, сообщается, что мои Обращения, поступившие в адрес МВД России из Прокуратуры СВАО, рассмотрены, а все дальнейшие действия регламентируются Нормами УПК Российской Федерации и Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. После получения 21.02.2018 Двух указанных выше Писем я направил со своей электронной почты на электронные адреса СЭД МВД России (no-reply@mvd.ru) и ГУСБ МВД России (gusb@mvd.ru) по 37 (тридцать семь) посланий с прикрепленными к ним файлами документов и с информацией по состоянию на 31.01.2018. Некоторые из них и

другие дополнительные документы, в случае необходимости, будут представлены мной в Международные Суды и Трибуналы. Большое количество документов и информации о своей деятельности и «Правовом беспределе» в России в отношении меня как Гражданина РФ и Собственника ООО «ЯКОНТО» (РФ, Москва) я разместил на Сайте YACONTO.RU и на Англо-Русском Сайте YACONTO.COM для ознакомления Мирowego Сообщества, Общественности и Бизнеса. Изложенная в многочисленных документах информация об умышленном банкротстве Флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» не нуждается в комментариях. Для проведения независимого тщательного расследования преступления, совершённого связанными «круговой порукой» безответственными должностными лицами в отношении Государства и меня, требуются Политическая воля и Решение Президента России В.В.Путина. Антигосударственная деятельность Организаторов и Исполнителей этого крупнейшего в Российской Федерации (РФ) беспрецедентного преступления, приведшего к подрыву Энергетической и Экономической Безопасности и Обороноспособности, квалифицируется как Измена Родине. 03.03.2014 я уже давал «обоснованное» Пояснение в ОЭБ и ПК УВД по СВАО ГУ МВД России по г.Москве с предоставлением важных документов по «не имеющему срока давности» Делу о преднамеренном банкротстве АООТ «Атоммаш». Поэтому данная мной информация в тексте Пояснения 03.03.2014 продолжает оставаться актуальной «без изменений» и для настоящего Пояснения. – ««« В 1990-х годах Московские предприятия «ЯКОНТО» вложили Собственные средства в Флагман российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» и в оборонное предприятие АООТ «Волгодонский завод радиотехнической аппаратуры» (переименованное в 1996 году в ОАО «Салют»). Эти градообразующие предприятия находились в городе Волгодонск Ростовской области. ЗАО «Концерн ЯКОНТО» являлось Собственником 28,5% акций АООТ «Атоммаш» и 67% акций оборонного предприятия ОАО «Салют». В результате преобразования Московских предприятий «ЯКОНТО» с целью приведения Устава в соответствие с действующим Законодательством РФ было Зарегистрировано ООО «ЯКОНТО» (20.09.2000) в качестве полного и единственного правопреемника: МП Фирма «ЯКОНТО» (09.01.1991), МП «Торговый дом ЯКОНТО» (27.02.1991), ТОО Фирма «ЯКОНТО» (11.02.1993) и ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (24.06.1996). При проведении преобразований вышеуказанных предприятий были проведены все необходимые проверки соответствующими Налоговыми инспекциями города Москвы и Антимонопольным ведомством РФ. Участники Организованной группы заинтересованных должностных лиц (ОГЗДЛ) и Организованной преступной группы (ОПГ) на федеральном, региональном и местном уровнях осуществили банкротство АООТ «Атоммаш» (с 1995 по 1999 год) и ОАО «Салют» (с 1998 по 2001 год). Организаторами и Исполнителями умышленного банкротства вышеназванных предприятий были, по существу, «одни и те же» Участники ОГЗДЛ и ОПГ, которых прикрывали и сегодня продолжают прикрывать на всех уровнях государственной власти и управления. В самый разгар «Правового беспредела» в период банкротства АООТ «Атоммаш» я, как Президент ЗАО «Концерн ЯКОНТО» и Заместитель Председателя Совета директоров АООТ «Атоммаш», направил Письмо Первому Вице-Премьеру Правительства России А.Б.Чубайсу (исх. №19-5-ПКЯ от 19.05.1997) с информацией об истинном критическом положении дел на АООТ «Атоммаш», созданном Участниками ОГЗДЛ и ОПГ, в котором попросил о содействии

в восстановлении Государством Экономического и Правового Порядка для сохранения современного промышленного комплекса, каким продолжал являться Гигант атомной промышленности России. Но никакой реакции не последовало. В конечном итоге, в результате противозаконной деятельности Участников ОГЗДЛ и ОПГ, Российские предприятия «ЯКОНТО» и само Государство, как Собственники, незаконно лишились Права управления АООТ «Атоммаш», потерпев многомиллиардные в долларовом эквиваленте убытки, ущерба и упущенные выгоды. В результате умышленного банкротства АООТ «Атоммаш» и ОАО «Салют» и захвата Участниками ОГЗДЛ и ОПГ имущества, включая производственный комплекс по массовому выпуску товаров народного потребления, технологического оборудования, оснастки и конструкторской документации, а также Запатентованной научно-технической продукции (Интеллектуальной Собственности), Российским предприятиям «ЯКОНТО» был нанесён огромный урон. На основании обращения Комитета Государственной Думы РФ по промышленности, строительству, транспорту и наукоёмким технологиям (исх. №3.11-21/1312 от 21.10.2000) Счётная палата РФ провела проверку фактов банкротства АООТ «Атоммаш». Проверка установила, что при участии конкретных должностных лиц Государству был нанесён большой материальный ущерб. В частности, Государство лишилось 30% акций АООТ «Атоммаш». По результатам Аудиторской проверки Коллегия Счётной палаты РФ вынесла Постановление от 22.02.2002 за №6(289). ООО «ЯКОНТО» обратилось в различные государственные органы власти и управления, а также в следственные и надзорные органы с обоснованной просьбой вернуться к расследованию банкротства указанных выше промышленных предприятий, в которых Пакеты акций принадлежат ООО «ЯКОНТО». По 4-м (четырёх) Поручениям Президента России Д.А.Медведева: от 29.06.2010 за №Пр-1883, от 21.08.2010 за №Пр-2448, от 19.05.2011 за №Пр-1413 и от 08.07.2011 за №Пр-1948 Контрольным управлением Президента РФ проведена вялотекущая формальная проверка банкротства и принудительной ликвидации АООТ «Атоммаш», в котором Государству принадлежало 30% акций. В ответах Контрольного управления Президента РФ в ООО «ЯКОНТО» от 08.02.2011 за №А8-771-5 и от 19.04.2011 за №А8-2669-5 сообщается, что проверку ведёт Генеральная прокуратура РФ. В ответе Контрольного управления Президента РФ в ООО «ЯКОНТО» от 12.07.2011 за №А8-5038-5 сообщается, что Поручением Президента РФ от 08.07.2011 за №Пр-1948 предписано МВД России провести дополнительную проверку материалов банкротства АООТ «Атоммаш», представленных Генпрокуратурой России. ООО «ЯКОНТО» направило Генпрокурору России Ю.Я.Чайке: Жалобу (исх. №110201-А01 от 01.02.2011), Дополнение №1 (исх. №110303-А01 от 03.03.2011) и Дополнение №2 (исх. №110321-А01 от 21.03.2011) к указанной Жалобе; Заявление (исх. №110418-А01 от 18.04.2011), Дополнение №1 (исх. №110607-А01 от 07.06.2011), Дополнение №2 (исх. №110808-А01 от 08.08.2011) и Дополнение №3 (исх. №110915-А01 от 15.09.2011) к указанному Заявлению, которые однозначно подтверждают факты преднамеренного банкротства АООТ «Атоммаш» и ОАО «Салют» и захвата имущества, принадлежавшего Российским предприятиям «ЯКОНТО» и Государству. В данных обращениях ООО «ЯКОНТО» и в приложенных к ним многочисленных документах изложены доказательства Антигосударственной деятельности конкретных должностных лиц на федеральном, региональном и местном уровнях по Делах об умышленном банкротстве и ликвидации

АООТ «Атоммаш» и ОАО «Салют». У меня нет никаких сомнений в том, что при необходимости, в интересах Государства, независимые оперативно-розыскные действия органов дознания и следствия подтвердят факты противозаконной деятельности лиц, указанных в обращениях ООО «ЯКОНТО», что позволит вернуть Государству как крупному Собственнику, а вместе с ним и в ООО «ЯКОНТО», свои акции АООТ «Атоммаш», с соответствующей компенсацией за нанесённый ущерб. Поручением Председателя Правительства России В.В.Путина от 13.07.2011 за №ВП-П7-4798 Руководителям Госкорпорации «Росатом», Минэкономразвития России и Минфина России было дано Письменное указание: «Обеспечить выполнение Поручения Президента РФ от 08.07.2011 за №Пр-1948 и представить до 22.08.2011 согласованные предложения с Проектом Доклада Президенту России Д.А.Медведеву». Зная, кто и как готовил Доклад Премьер-министра России для Президента России, считаю его чистой профанацией. Более подробно о подготовке Проекта Доклада изложено в Дополнении №3 (исх. №110915-А01 от 15.09.2011) к Заявлению ООО «ЯКОНТО» Генпрокурору России Ю.Я.Чайке (исх. №110418-А01 от 18.04.2011). Всему, что связано с проверкой банкротства АООТ «Атоммаш», без сомнения противодействуют связанные в России «круговой порукой» лица, принимавшие в нём участие и прикрывавшие это крупномасштабное Антигосударственное преступление. Среди них те, кто и сегодня продолжает занимать высокие должности в органах государственной власти и управления или перешли на руководящую работу в высокодоходные коммерческие предприятия. Государство и ООО «ЯКОНТО», как Собственники АООТ «Атоммаш», находятся «по одну сторону баррикады», а обслуживающие интересы «правлящей элиты» и их партнёров по монопольному бизнесу «безответственные» в России коррупционеры и их пособники, преступно действующие от имени Государства и прикрывающие противоправную деятельность Участников ОГЗДЛ и ОПГ, находятся «по другую сторону баррикады». Они цинично ставят себя выше всех Законов, считая, что Законы пишутся не для них. Поэтому проверка банкротства Флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» превратилась в некое «шоу-представление» для Президента РФ и Председателя Правительства РФ. Именно поэтому возникает обоснованное сомнение в способности Высшего руководства РФ формальным применением Закона и Права прекратить явно противозаконные действия должностных лиц из правоохранительных и контролирующих структур, препятствующих расследованию умышленного банкротства АООТ «Атоммаш». Генеральная прокуратура РФ поручила Прокуратуре Ростовской области провести тщательную проверку обоснованности всех ранее вынесенных Постановлений УВД г.Волгодонска Ростовской области «Об отказе в возбуждении уголовного дела» по факту банкротства АООТ «Атоммаш». Проверки Постановлений, вынесенных правоохранительными органами Ростовской области, выявили многочисленные нарушения Закона, из-за которых не были проведены надлежащие расследования по Делу о банкротстве АООТ «Атоммаш». В частности, Анализ Постановления от 24.12.2011 «Об отказе в возбуждении уголовного дела», вынесенного Старшим оперуполномоченным отделения №1 Отдела ЭБ в ПС и ТЭК ОРЧ ЭБ и ПК №1 ГУ МВД России по Ростовской области Капитаном полиции Е.И.Кобозевым (поступившего в мой адрес по почте «без его подписи»), и утверждённого Заместителем Начальника полиции по оперативной работе ГУ МВД России по Ростовской области Полковником полиции И.А.Бойченко, в очередной раз только подтвердил, что

содержание этого Постановления по существу ничем не отличается от всех ранее вынесенных абсурдных по содержанию Постановлений УВД г.Волгодонска Ростовской области. А что касается проверки фактов противозаконной деятельности конкретных лиц по Делу об умышленном банкротстве АООТ «Атоммаш», указанных в многочисленных Обращениях ООО «ЯКОНТО» в Генпрокуратуру России, то никаких оперативно-розыскных мероприятий по сбору существенных для уголовного дела данных органами внутренних дел Ростовской области по существу не проводилось. Это бесспорно доказывает явно предвзятое отношение при проведении чисто формальной проверки умышленного банкротства АООТ «Атоммаш». Правящая в России «элита небожителей», действующая в интересах своих партнёров по монопольному бизнесу, контролирует ситуацию вокруг банкротства АООТ «Атоммаш» и предпринимает все меры, чтобы не допустить уголовного процесса и преследования должностных лиц и их пособников, принимавших участие в этом крупнейшем в России государственном преступлении. Далекое не случайно одного из указанных в обращениях ООО «ЯКОНТО» ключевых фигурантов, причастного к банкротству АООТ «Атоммаш», бывшего одиозного Губернатора Ростовской области В.Ф.Чуба, с целью надления его «иммунитетом» от законного уголовного преследования за девятнадцатилетние «деяния» в Ростовской области, при участии «высоких покровителей», 24.12.2011 «избрали» на место В.А.Попова Членом Совета Федерации РФ от Мурманской области, как будто в этом Субъекте Федерации не нашлось более достойной кандидатуры, чем этот «ростовский небожитель». Делается всё, чтобы не допустить в центральных средствах массовой информации широкой огласки и публичного обсуждения темы о банкротстве АООТ «Атоммаш». Связано это с тем, что за мощностями бывшего АООТ «Атоммаш» в России развернулась настоящая «охота» тех «влиятельных лиц», кто намерен захватить это «уникальное производство» для его участия в организации перспективной и очень доходной Государственной программы по развитию обновленной атомной энергетики. Дело о банкротстве АООТ «Атоммаш» из-за нанесения огромного материального ущерба самому Государству (как Крупному Акционеру и Собственнику) «не имеет сроков давности». Активные действия заинтересованных и влиятельных лиц направлены на присвоение ликвидного имущества, принадлежащего Группе предприятий «Энергомаш», Собственником которого является А.Ю.Степанов. Эти действия говорят о том, что «передел» активов в России ещё не завершён. Коммерческие кредиты, выданные под его предприятия (и активы бывшего АООТ «Атоммаш») для реализации декларированных проектов, стали основанием для очередного передела Собственности, оставшейся у России от промышленной мощи СССР. Поэтому санкционированный Тверским судом Москвы арест А.Ю.Степанова 01.02.2011 осуществлялся в «корпоративных интересах» узкого круга лиц из «правлящей элиты» для их партнёров по бизнесу, претендующих на числящиеся за А.Ю.Степановым активы обанкроченных им ранее промышленных предприятий. При этом его арест был связан не с банкротством АООТ «Атоммаш», нанёсшим огромный материальный ущерб Государству, а с кредиторскими разборками в интересах группы лиц, которая намерена монопольно владеть промышленным комплексом, состоящим из высоколиквидных предприятий энергетического машиностроения в РФ. Итогом вышеуказанного стал вынесенный Пресненским судом Москвы в октябре 2012 года Приговор по делу Главы Группы предприятий «Энергомаш» А.Ю.Степанова с обвинением в мошенничестве с кредитом ОАО

«Сбербанка России». Нанесённый ущерб Банку составил 12 миллиардов рублей, что стало основанием для осуждения А.Ю.Степанова на срок всего 4,5 года с отбыванием в колонии. Истинные причины происходящего вокруг А.Ю.Степанова изложены в Письме ООО «ЯКОНТО» Председателю Совета директоров и Президенту Компании «ALSTOM» (Франция) Патрику Крону (исх. №130826-А01 от 26.08.2013). Поэтому считаю, что не случайно расследование банкротства АООТ «Атоммаш» и кредиторских разборок не объединили в одно Дело, в котором не заинтересована «правлящая элита» и их партнёры по монопольному бизнесу. Расследование и судебное разбирательство по Делу о банкротстве Флагмана российской атомной промышленности АООТ «Атоммаш» целесообразно передать в город Москву специальным распоряжением Высшего руководства РФ. Основанием для этого является восстановление Законных прав и Экономических интересов Государства, незаконно лишённого Собственности в результате Антигосударственной деятельности группы должностных лиц на федеральном, региональном и местном уровнях. В целях эффективного развития в России перспективного атомного энергетического машиностроения и новых технологий ООО «ЯКОНТО» разработало «Проект-А» по восстановлению Статус-Кво АООТ «Атоммаш». При этом «Проект-А» предусматривает возврат Государству утраченной Собственности АООТ «Атоммаш», незаконно изъятой в результате умышленного банкротства и принудительной ликвидации АООТ «Атоммаш». Согласно «Проекту-А», виновные в банкротстве АООТ «Атоммаш» лица полностью погашают причинённый «Атоммашу» ущерб своим имуществом (включая активы других предприятий). После этого Государство сможет саккумулировать в своих руках Контрольный пакет акций АООТ «Атоммаш» путём выкупа у ООО «ЯКОНТО» причитающийся ему Пакет акций АООТ «Атоммаш» через «законный обмен» на согласованное между Сторонами имущество и обеспечить полное восстановление производственных мощностей АООТ «Атоммаш», способных реализовать Программу развития атомной энергетики в России и за рубежом. При этом Государство сможет передать в Доверительное управление в бессрочное пользование Уполномоченным лицам возвращённое имущество, а также полученное в качестве компенсации в счёт погашения за нанесённый АООТ «Атоммаш» огромный ущерб и приобретённое через обмен у ООО «ЯКОНТО». Реализация «Проекта-А» предусматривает «не передел» в корыстных целях государственного имущества, а его целевое «перераспределение» в пользу эффективных Собственников в интересах Заинтересованных сторон, и прежде всего самого Государства. Реализация «Проекта-А» создаст беспрецедентные в Мировой практике условия для осуществления приемлемого для всех Заинтересованных лиц обоснованного, юридически корректного и «компромиссного решения проблем», связанных с восстановлением Статус-Кво АООТ «Атоммаш», не через Уголовный, а через Арбитражный процесс. Для объективности и доверия фактам в материалах Дела целесообразно привлечь Международную Аудиторскую Firmу. При этом важная роль в решении вопроса по успешной реализации «Проекта-А» в интересах Государства, Общества и Бизнеса отводится правоохранительным и надзорным органам, независимым от указаний и давления «сверху». В направленных ООО «ЯКОНТО» в Генпрокуратуру России документах описана Схема восстановления Статус-Кво АООТ «Атоммаш» при реализации «Проекта-А», разработанная ООО «ЯКОНТО», которая решит и острейшие проблемы с привлечением в экономику РФ целевых инвестиций, передовых технологий и современного оборудования

на сумму в размере 1,360 триллиона долларов США. Целью реализации не имеющего в Мире аналогов «Проекта-А» является достижение Государством максимальной эффективности от эксплуатации возвращённых ему активов и переданных Уполномоченным лицам для привлечения ими Потенциальных инвесторов и Стратегических партнёров к реализации в России и за рубежом перспективных проектов и программ экономического развития. Направленные Генпрокурору России Ю.Я.Чайке вышеуказанные Жалоба и Заявление ООО «ЯКОНТО» с Дополнениями к ним, а также многочисленные документы, упомянутые в этих обращениях, размещены на Сайте YACONTO.RU и Англо-Русском Сайте YACONTO.COM, созданного для ознакомления Мирового Сообщества, Общественности и Бизнеса. В документах на сайтах, в частности, сообщается о грубейших нарушениях Законодательства РФ и Конституции РФ безответственными в России должностными лицами и их пособниками. Это связано с необходимостью разоблачения потока лжи, клеветы и дезинформации, распространяемых вокруг ООО «ЯКОНТО» Участниками ОГЗДЛ и ОПГ, использующими все возможности и подконтрольные им СМИ, включая интернет, для дискредитации и ведения информационной войны против ООО «ЯКОНТО», о чём было сообщено в МВД России в Заявлении (исх. №100726-1 от 26.07.2010). Направленные Обращения ООО «ЯКОНТО» с многочисленными документами в УВД г.Волгодонска и в ГУВД Ростовской области по умышленному банкротству и ликвидации Гиганта российской атомной индустрии АООТ «Атоммаш» и оборонного предприятия ОАО «Салют» также размещены в интернете для широкого ознакомления с ними политических и религиозных деятелей, влиятельных организаций и общественности Планеты. Конкретным примером из многочисленных фактов противоправной деятельности Внешнего управляющего АООТ «Атоммаш» А.Ю.Степанова при умышленном банкротстве и ликвидации АООТ «Атоммаш» в пользу незаконно созданного на его площадях «некоего» ОАО «Энегротомашкорпорация» (по сути «рога и копыта») с участием ОГЗДЛ и ОПГ является рассмотрение Федеральным Арбитражным судом Северо-Кавказского округа (ФАС СКО) Дела №А53-4049/2006 (Постановление от 23.03.2010) по Иску ОАО «ЭМК-Атоммаш» (входящего в Группу предприятий «Энергомаш») к Ответчику – Государственному предприятию «Национальная атомная энергогенерирующая компания «Энергоатом» (Зарегистрированному на Украине). Интересным фактом является то, что через 11 лет после банкротства и ликвидации АООТ «Атоммаш» в вышеуказанном Деле рассматривался спор «хозяйствующих субъектов» об имуществе (корпуса и многие другие детали реакторов для АЭС), которое в период банкротства АООТ «Атоммаш» проходило в его Бухгалтерской отчётности по Инвентаризационной описи как «списанное на металлолом», то есть «за бесценок», а в вышеуказанном Постановлении ФАС СКО от 23.03.2010 фигурируют уже как «корпуса и детали» реакторов для АЭС и «по другим ценам». Сравнение истинных цен даёт представление о том, что «творили» Участники ОГЗДЛ и ОПГ при банкротстве АООТ «Атоммаш» и в чьих интересах оно велось, нанеся урон Энергетической и Экономической Безопасности Государству. Сегодня стоимость изготовления такого реактора для АЭС «эквивалентна» миллиарду долларов США. ООО «ЯКОНТО» направило в Федеральное агентство по управлению государственным имуществом («Росимущество») Два обоснованных Заявления (исх. №120614-А01 от 14.06.2012 и исх. №120702-А01 от 02.07.2012), в компетенцию которого входит защита имущественных и иных прав и законных интересов России при управлении

федеральным имуществом. В Заявлениях сконцентрирована систематизированная информация с неопровержимыми фактами незаконной деятельности Участников ОГЗДЛ и ОПГ, связанных «круговой порукой». В вышеуказанных Заявлениях ООО «ЯКОНТО» предложило Руководству «Росимущества» принять участие в реализации перспективного «Проекта-А», позволяющего восстановить в Правах Собственников АООТ «Атоммаш», основными из которых является само же Государство и ООО «ЯКОНТО» как полного правопреемника ЗАО «Концерн ЯКОНТО». Ответы Антигосударственного содержания из «Росимущества» в адрес ООО «ЯКОНТО» (от 13.07.2012 за №ДП-13/26669 и от 03.08.2012 за №13/30986) противоречат интересам Государства и заставляют сделать вывод, что в России восстановить Законность и Справедливость в отношении самого же Государства и ООО «ЯКОНТО» без Форс-Мажорных обстоятельств фактически невозможно, так как вся бюрократическая машина в стране работает по жёсткой коррупционной схеме «круговой поруки», восходящей к Высшему руководству России. Отписки «Росимущества» в ООО «ЯКОНТО» грубо нарушают Права Государства и полностью противоречат Ответу Минэкономразвития России в Государственную Думу РФ (от 11.02.2010 за №1824-АП/Д06), в котором ясно высказана конструктивная позиция в отношении Собственности, незаконно изъятой у Государства. Это однозначно доказывает, что должностные лица «Росимущества» не выполняют своих прямых обязанностей по защите интересов и имущественных прав Государства и тем самым наносят ущерб Экономической Безопасности, Обороноспособности и Государственности России. Тщательная проверка фактов противозаконной деятельности должностных лиц, указанных в Заявлениях ООО «ЯКОНТО» в «Росимущество», и подтверждение совершённых Участниками ОГЗДЛ и ОПГ преступлений однозначно создаст Правовую базу и условия для обеспечения восстановления Статус-Кво АООТ «Атоммаш» в интересах потерпевших сторон, и в первую очередь Государства. Вышеуказанные Отписки «Росимущества» стали основанием для направления ООО «ЯКОНТО» Президенту России В.В.Путину как Гаранту Конституции РФ: Заявления (исх. №120815-А01 от 15.08.2012), Жалобы (исх. №120924-А01 от 24.09.2012) и Заявления (исх. №121009-А01 от 09.10.2012). Далеко не случайно очередная по счёту «эпопея по борьбе с коррупцией» развернулась в России после направления и публикации на Сайте YACONTO.RU и Англо-Русском Сайте YACONTO.COM вышеуказанных взаимодополняющих Обращений ООО «ЯКОНТО» к Президенту России. Обвинительное содержание взаимосвязанных обоснованных Обращений насторожило Высшее руководство РФ и его погрязшее в коррупции окружение, пока ещё безответственных перед Законодательством РФ и Конституцией РФ. На основании изложенных в Обращениях фактов я намерен подготовить большой «Список ЯКОНТО» из российских коррупционеров и их пособников для включения в «Список Магнитского». Подробная информация изложена в моих многочисленных Обращениях в различные органы государственной власти и управления на федеральном, региональном и местном уровнях, в которых связанные «круговой порукой» безответственные функционеры «штампуют отписки». Анализ информации, изложенной в вышеуказанных Обращениях ООО ЯКОНТО» Президенту России, подтверждает «преемственность» в «лояльной деятельности» вновь назначенных функционеров на высокие должности, которые однозначно прикрывают негативную деятельность предыдущих «деятелей», занимавших эти «хлебные места». В своём Письме к Всемирно-известному Государственному и Политическому деятелю Германии Гансу-Дитриху Геншеру

(исх. №131231-А01 от 31.12.2013) с предложением о деловом перспективном сотрудничестве я написал, что: «... Для некоторых «деятелей» из ближнего окружения Президента России В.В.Путина я являюсь очень «неудобным лицом». Дело в том, что у меня лично есть обоснованные претензии к их никем не контролируемым в России преступным «деяниям» в отношении меня как Гражданина РФ и Собственника ООО «ЯКОНТО», деятельность которого направлена на цивилизованное экономическое развитие Государства, Общества и Бизнеса. ... Хорошо зная, кто из «деятелей» в Высшем руководстве РФ и через кого умышленно «плетёт интриги» вокруг меня и деятельности ООО «ЯКОНТО», закулисно «фабрикуя и цинично распространяя дезинформацию», считаю, что в России назрела необходимость «кадровой реформы» и «тотальной чистки» в Высшем эшелоне власти. Место для коррумпированных «обитателей» Кремля, Администрации Президента РФ, Правительства РФ и их пособников – на Скамье подсудимых и Высшая мера наказания с полной конфискацией в России и за рубежом незаконно приобретённого имущества, земель, недвижимости, акций предприятий и компаний, произведений искусств, ценностей, денежных средств на счетах в зарубежных банках, ценных бумаг и других, в том числе намеренно «обезличенных» активов. Поскольку, будучи ушлыми, на себя и родственников эти «особи» практически ничего не оформляли, поэтому все их активы должны быть конфисковано у доверенных, подставных и иных третьих лиц, большую информацию по которым имеют Западные спецслужбы. ...» По явной вине деструктивных сил в России в октябре 1995 года был сорван важный для развития экономики деловой визит Высокопоставленного должностного лица Исламской Республики Иран (ИРИ) Господина Мусави в г.Волгодонск Ростовской области с целью посещения АООТ «Атоммаш» для заключения крупных контрактов на строительство энергетических и промышленных предприятий в ИРИ. Этот деловой визит дал бы РФ, ИРИ и США очень большие экономические и политические выгоды. Сегодня «последователи» деструктивных сил 1990-х годов продолжают препятствовать сближению ИРИ с США, тем самым нанося огромный ущерб экономике и политике не только РФ и ИРИ, но и другим Государствам на Ближнем и Среднем Востоке, Каспийского и Азово-Черноморского бассейнов и Средиземноморья. Не случайно на моих встречах в Москве с Послами ИРИ ими проявлялся большой интерес к дееспособности промышленного потенциала АООТ «Атоммаш». Такой же повышенный интерес проявлялся и продолжает проявляться Посольствами Китайской Народной Республики и других Государств, включая Казахстан и Турцию. Предложенная инвестиционная Международная программа «ЯКОНТО» через реализацию «Проекта-А» по восстановлению Статус-Кво АООТ «Атоммаш» включает в себя крупномасштабные многоотраслевые Проекты и Программы развития экономики на разных континентах Планеты. В частности, на Украине предусматривалась реализация социально-экономических Проектов и Программ по развитию промышленности, сельского хозяйства, энергетики, космоса и транспортных коммуникаций на основе передовых в Мире технологий. Из-за противостояния между РФ и США, сориентированная на участие в Международной программе «ЯКОНТО» Мировая Бизнес-Элита в США «очень дипломатично» избегает воздействовать на территории России своим участием на реализацию «Проект-А» по восстановлению Статус-Кво АООТ «Атоммаш». Но при этом «достигнуто понимание», что «Проект-А» является «ключевым звеном» в конструктивных взаимоотношениях и взаиморасчётах между Государством и ООО «ЯКОНТО»

с учётом Баланса интересов привлечённых Сторонами лиц. Довольно странным является то, что изложенные в многочисленных Обращениях ООО «ЯКОНТО» с документально подтверждёнными неопровержимыми фактами противозаконной деятельности Участников ОГЗДЛ и ОПГ для расследования банкротства АООТ «Атоммаш» и ОАО «Салют» правоохранительной и надзорной системой России «практически игнорируются». А за рубежом эти же документы и материалы, размещённые на Сайтах в интернете, оказались актуальными и востребованными для организации их открытого публичного обсуждения в Мировом сообществе. Международное расследование и Политический процесс в Международном Суде (Трибунале) над коррумпированными в России должностными лицами и их пособниками, которых прикрывают безответственные «высокие покровители», однозначно дадут Положительный результат. Как Гражданин РФ и Собственник ООО «ЯКОНТО», считаю себя не защищённым Правами, задекларированными в Конституции РФ. Поэтому в борьбе за Восстановление своих Законных Прав и Интересов я намерен в соответствии с «Проектом-Б» прибегнуть к предлагаемым услугам Международных Правозащитных Институтов и Организаций, включая Суды (Трибуналы), независимых от влияния на них «правлящей в России элиты» и её пособников. Мои обоснованные Обращения обеспечат Международной Правозащитной и Правоохранительной Системой проведение независимого, объективного и тщательного расследования умышленного банкротства Флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» и оборонного предприятия ОАО «Салют» для их возврата надлежащим Собственникам, а также параллельного расследования преступной деятельности коррупционеров и их «высоких покровителей» в РФ. Результатом Международного расследования будет вынесение справедливого Решения в пользу пострадавших Сторон – меня как Гражданина России и Собственника ООО «ЯКОНТО» и самой России как Государства. Компенсацией за материальный ущерб, нанесённый пострадавшим Сторонам, станут активы, принадлежащие Ответчикам по Делу на территориях Государств Международного Сообщества. Всё вышеизложенное в Пояснении является подтверждением того, что я намерен и дальше целенаправленно отстаивать свои погранные Права как Гражданина РФ и Собственника ООО «ЯКОНТО», требуя самого сурового наказания безответственным преступникам, облечённым в России бесконтрольными властными полномочиями. »»» – Восстановление Статус-Кво АООТ «Атоммаш» обеспечит успешную реализацию не имеющей в Мире аналогов Международной программы «ЯКОНТО» через «Проект-А» (Код 170707-А01), что позволит решить острейшие проблемы с Крымом, Украиной и с Государствами на Ближнем и Дальнем Востоке, а также реализовать Схему «по выводу» России из продолжающего политического и экономического кризиса. На основании вышеизложенного к данному Пояснению от 01.03.2018 дополнительно прилагаю документы с поступившей за прошедший период времени информацией и фактами для Решения вопроса по существу. (Вышеизложенный Текст имеет уточнение и дополнение к предыдущему Тексту.)

---

---